
 

 

Procès-verbal 
21 avril, 2026 

Assemblée générale annuelle de l’UTACH 

Nombre de membres présents : 24 

1) Ouverture de la réunion et acceptation de l’ordre du jour 

La présidente, Huguette Leclerc, souhaite la bienvenue à toutes et tous et fait la lecture de 

l’ordre du jour. Un ajout à varia : la Barque. Elle en propose l’adoption. Nicole Cormier appuie. 

Accepté à l’unanimité. 

2) Procès-verbal de l’AGA de 2024-25 

Le secrétaire, Michel Gauthier, en propose l’adoption tel que présenté par Ghislaine Dancause, 

secrétaire en 2024-25. Louis Vienneau appuie. Accepté à l’unanimité. 

3)Présentation des rapports 

a) Rapport de la présidente 

Huguette Leclerc fait un bref retour sur les accomplissements de l’UTACH au cours des trois 

dernières années de sa présidence et remercie toutes celles et tous ceux qui l’ont aidée à 

remplir son mandat. Elle est heureuse d’ajouter que les membres du conseil administratif ont 

bien entendu et respecté les désirs de l’ensemble des membres, allégeant la lourdeur des 

procédures parlementaires des réunions régulières et permettant ainsi d’avoir plus de temps à 

consacrer à la socialisation et aux besoins des membres grâce aux conférences touchants ces 

problématiques. 

b) Rapport et bilan financier de 2025-26 

Marielle Lagacé en fait la lecture et en propose l’adoption. Jocelyne Poirier appuie. Accepté à 

l’unanimité. Voir rapport en annexe. 

c) Nombre de membres actuel (Marielle) 



Nous avons présentement 61 membres 

d) Culture et cinéma ( Gilberte Godin ) 

Cinéma : Le dossier du cinéma stagne. Pour rappel, la ville de Belle-Baie et la SRCN s’étant 

engagées à faire avancer le dossier ne donnent plus de nouvelles depuis que Belle-Baie a 

déclaré que les projections en français pourraient se faire à l’auditorium de l’école de la Croisée 

de Robertville. Pourtant plusieurs démarches ont été effectuées auprès du comité des parents 

et du district scolaire. Tout devait aller de l’avant lorsque Gilberte Godin a été invitée à l’hôtel de 

ville de Belle-Baie pour en discuter au nom de l’UTACH. 

Les élections municipales expliquent peut-être une partie de l’inaction? Nous retenons que 

pour ce projet il nous faudrait probablement des partenaires autres que des personnes élues 

pour un mandat limité car un changement d’élus signifie souvent d’avoir à recommencer notre 

travail du début. 

Culture en général : En plus de s’engager à faire circuler l’information sur les événements 

culturels francophones de la région, l’UTACH proposera dès l’automne de nouveaux projets 

culturels à ses membres. 

e) Communications et contenu du site WEB ( Patrice Godin et Murielle Imbeault ) 

Murielle Imbeault et Patrice Godin, travaillent ensemble. Murielle s’occupes textes et elle 

s’occupe de partager l’info avec d’autres intervenants. Exemples : le bulletin paroissial et 

facebook. 

Patrice s’assure que l’info soit partagée avec les membres.  Pour le contenu du site WEB, c’est 

un travail d’équipe. « Bien que je m’assure d’afficher sur le site WEB la documentation 

pertinente tels les procès-verbaux que le secrétaire a préparés et auxquels les membres, du C.A. 

ont le loisir d’apporter toute correction ». Pour ce qui est des textes qui sont affichés faisant état 

des activités que nous parrainons et les annonces de différentes activités que nous partageons 

sur le site WEB, c’est un mélange de textes et de liens qui nous sont fournis, souvent avec une 

touche de Murielle dedans. Nous essayons de faire du site WEB une source d’info. Toute 

suggestion pour améliorer le site est bienvenue.                                                                                                              

4) Frais d’adhésion et gagnant d’une carte de membre 

Le coût d’une carte de membre est de 15$. Le gagnant d’une carte de membre pour avoir 

parrainé un nouveau membre est Roger Grégoire. 

5) Varia ( Gilberte ) 



La Barque. Nous encourageons nos membres à aller porter leurs livres lus à la bouquinerie de la 

Barque à Pointe-Verte et à en profiter pour en choisir de nouveaux à très bons prix. Il y a aussi 

des revues, des casse-têtes et autres trésors. 

6) Élections 

Nicole Cormier propose de procéder comme l’an passé soit de donner son nom si on est 

intéressé à faire partie du C.A. et de laisser à celui-ci la responsabilité de combler les postes des 

officiers. Appuyé par Marielle Lagacé. Accepté à l’unanimité.  

Tous les membres actuels du C.A. demeurent en place à l’exception de la présidente, Huguette 

Leclerc, qui se retire. Un nouveau membre, Éric Mabaya, se joint au C.A. 

7) Tirage de livres. 

Plusieurs livres sont tirés au hasard. Félicitations aux gagnantes et gagnants. 

8) Un cadeau de départ est offert à la présidente, Huguette, pour ses nombreuses années de 

service, par Gilberte, au nom de tous les membres.  

9) Louis Vienneau propose la levée de la réunion. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


